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В даний час все частіше зустрічаються публікації, присвячені 

корінного перетворення ТМЗК і переходу до мережі наступного покоління 

(NGN). Вона позиціонується як універсальна мережа, здатна задовольнити 

практично будь-які потреби користувачів із заданою якістю обслуговування. 

При цьому передбачається простота введення нових послуг. 

Зазвичай розглядається два основних варіанти переходу до NGN - 

починаючи з транспортної мережі і з мережі доступу. У даній роботі 

розглядається другий варіант переходу до мереж наступного покоління. 

Сьогодні вже все рідше висловлюються думки про те, що NGN 

радикально знизить витрати на побудову мережі, так само як і про те, що 

NGN мало не в рази скорочує вимоги до смуги пропускання. Дана робота 

покликана оцінити необхідні ресурси мережі доступу, виявити недоліки і 

переваги NGN. 

Для побудови мережі, що задовольняє концепції GII, в функціональній 

моделі NGN ITU виділяє три категорії об'єктів: функції, сервіси, ресурси. 

Сервіси реалізуються різними функціями за допомогою доступних ресурсів. 

Один і той же сервіс може реалізовуватися різним набором функцій і навпаки, 
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одна функція може використовуватися для реалізації різних сервісів. Їх 

взаємозв'язок показана на рис. 1. 

Архітектура мережі зв'язку, побудованої відповідно до концепції NGN, 

представлена на рис. 2. 

Основу мережі NGN складає універсальна транспортна мережа, яка 

реалізує функції транспортного рівня і рівня управління комутацією і 

передачею. До складу транспортної мережі NGN можуть входити: транзитні 

вузли, що виконують функції перенесення і комутації; кінцеві (граничні) 

вузли, що забезпечують доступ абонентів до мультисервісної мережі; 

контролери сигналізації, які виконують функції обробки інформації 

сигналізації, управління викликами і з'єднаннями; шлюзи, що дозволяють 

здійснити підключення традиційних мереж зв'язку (ТМЗК, МПД, МРЗ). 

 

 
 

Рисунок1- Узагальнена функціональна модель NGN 
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Рисунок 2-  Мережа, побудована відповідно до концепції NGN 
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Вступ. Сьогоднішнє покоління роботів – це «інтелектуальні» роботи, 

обладнані системами управління з елементами штучного інтелекту, які є 

повністю автономними і не потребують втручання оператора [1]. 

Кооперативна робототехніка – це нова галузь промислової робототехніки, яка 


